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	Концерн BMW Group представит концепт BMW 5 серии Gran Turismo на Женевском автосалоне 2009

Подробнее о BMW 5 серии:
www.test-drive.ru/bmw/5/


Компания BMW в который раз создает новый сегмент автомобильного рынка: BMW Concept 5 серии Gran Turismo — это адаптированный к серийному производству Progressive Activity Sedan (PAS) в сегменте средних автомобилей премиум-класса. Так же, как это было с BMW X5 — лучшим в мире SAV, и с BMW 1 серии, который и по сей день остается единственным компактным автомобилем премиум-класса с задним приводом, компания BMW предоставляет самым притязательным водителям возможность испытать уникальные ощущения от вождения идеального автомобиля.
BMW Concept 5 серии Gran Turismo — это промышленное воплощение конструкторской идеи Progressive Activity Sedan (PAS). Это первая модель, объединяющая внешний вид спортивного BMW седана, современного Sports Activity Vehicle и классического Gran Turismo. Наиболее выдающейся особенностью автомобиля BMW Concept 5 серии Gran Turismo является комбинация стиля, качества, комфорта и удобства.
Как следует из названия, BMW Concept 5 серии Gran Turismo — идеальный автомобиль для долгих путешествий, и в то же время, благодаря системе Dynamic Driving, он является прекрасным выбором для ежедневных поездок и недолгих прогулок. Дизайн корпуса выдержан в духе спортивной линии BMW.
Великолепная модель для современных передвижений
BMW Concept 5 серии Gran Turismo следует современным тенденциям передвижения, сосредотачиваясь на потребностях придирчивого водителя, ценящего первоклассную обстановку и наслаждающегося всеми преимуществами универсального интерьера.
С учетом этих потребностей BMW Concept 5 серии Gran Turismo подстраивается к предпочтениям каждого потребителя, что позволяет компании BMW завоевывать новые категории водителей. BMW Concept 5 серии Gran Turismo — привлекательное предложение для водителя, который хочет сохранить классические преимущества, такие как имидж, роскошь и качество, в быстро меняющихся условиях современной жизни.
В интерьере BMW Concept 5 серии Gran Turismo сочетаются большое пространство, роскошь и изысканный подбор материалов, создающие ощущения автомобиля первого класса. Эргономичный дизайн дверей обеспечивает идеальный доступ к сиденьям, а панель управления, спроектированная в типичном для BMW ключе — естественность действий. Благодаря слегка приподнятому сиденью улучшается внешний обзор.
Уникальный дизайн заднего сиденья создает современную, благородную атмосферу. Сдвигая задние сиденья вперед и назад на расстояние до 10 см, можно добиться наиболее комфортного для пассажиров положения. Подголовники практически те же, что и в BMW X5. Они обеспечивают водителю и пассажирам необходимое удобство. 

Роскошь, комфорт и впечатляющая практичность
Если задние сиденья сдвинуты назад, пространство для ног приблизительно соответствует модели BMW 7 серии; объем багажника равен 0,4 куб.м. Если задние сиденья сдвинуты вперед, а задняя поперечная перегородка открыта, объем багажника увеличивается почти до 0,5 куб. м. Даже в этом положении пространство для ног соответствует стандартам полноразмерного седана.
Полностью сложив задние сиденья и поперечную перегородку, в багажник можно загружать крупные, громоздкие предметы. Когда поперечная перегородка уложена на пол багажного отсека, его объем достигает 1,6 куб. м. Для удобства использования задние сиденья раскладываются с помощью кнопки, размещенной на боковой панели в багажном отсеке. Возможность складывать сиденья по отдельности обеспечивает еще большую гибкость.
Оптимальный обзор, обеспечиваемый высоким положением сиденья
Передние сиденья — и водительское, и пассажирское — слегка приподняты. Это «полукомандирское» положение обеспечивает оптимальный внешний обзор, как в моделях BMW SAV.
Элегантный дизайн салона дает ощущение простора
Горизонтальные, расположенные каскадом поверхности панели управления, выполненные из различных материалов, подчеркивают ширину автомобиля. Приборы и элементы управления сгруппированы в соответствии с выполняемыми функциями. Благодаря дизайну панели управления и приподнятому сиденью водителя, обеспечивается прекрасный обзор всех элементов управления фарами и кнопки запуска/остановки двигателя на среднем уровне. В данном контексте важно и то, что горизонтальная ориентация всей панели управления подчеркивает благородный характер интерьера.

Изогнутая наподобие арки накладка проходит через всю панель управления и захватывает дверные панели. Взаимодействие восходящих и нисходящих линий интерьера оптически соединяет передние и задние сиденья. Линии и поверхности, выполненные из изысканных материалов, уходят за задние сидения, благодаря чему интерьер вызывает ощущение комфорта и простора. Непрерывность линий, не нарушаемая центральной стойкой, подчеркивает протяженность салона. И последнее, но не менее важное — ощущение простора усиливается центральной консолью, которая проходит от начала до конца салона.
Особый подбор материалов и цветов интерьера
Цвета и материалы интерьера усиливают ощущение роскоши и подчеркивают взаимодействие поверхностей и линий. Салон выполнен из высококачественной натуральной кожи, сиденья и подлокотники дверей, образующие зону комфорта, — из белоснежной кожи. Начинаясь от нижней секции панели управления, эта зона создает впечатление яркого фирменного стиля; изысканный, элегантный цвет подчеркивает благородное, роскошное ощущение пространства.

Светлые поверхности зоны комфорта окружены темными, теплыми красноватыми тонами. Этот особый, медно-коричневый цвет обеспечивает плавный переход к окраске корпуса.
Ощущение современности и роскоши еще более усиливается благодаря использованию аутентичных материалов, таких как полированный литой металл и керамические элементы. Качество покрытия салона подчеркивается, в частности, наличием цельной деревянной накладки с металлическими вставками, пересекающей панель управления. 

Приборная панель с цветными дисплеями с применением технологии 

Black Panel
Приборная панель автомобиля BMW Concept 5 серии Gran Turismo — это цветной дисплей высокого разрешения, созданный по технологии Black Panel. Он представляет собой три круглых прибора в традиционном спортивном стиле, включающих дисплей состояния, данные навигации и системы контроля. 

Технология Black Panel, которая впервые применялась в автомобилях BMW 7 серии, обеспечивает точное, комплексное отображение датчиков и дисплеев. В режиме покоя панель представляет собой сплошную черную поверхность. После включения на ней отображается ряд круглых датчиков и другие символы. 

Контрольный дисплей iDrive, размещенный на одной плоскости с приборной панелью, встроен в панель управления как отдельный элемент. Контрольный дисплей образует единый комплекс с приборной панелью и управлением аудиосистемой, а также с климат-контролем. Для удобства обзора этот комплекс разделяется горизонтальной вставкой с центральной вентиляционной решеткой и контейнером для хранения. Особенному виду приборной панели соответствует облик центральной консоли: динамизм — фирменный стиль BMW — соединен с элегантностью Gran Turismo.
Размеры корпуса

Дизайн корпуса BMW Concept 5 серии Gran Turismo демонстрирует сбалансированную комбинацию инноваций и традиции. Концепт сохраняет присущий BMW облик, однако общий вид этого уникального автомобиля указывает на расширение портфолио моделей BMW. Безусловно, BMW Concept 5 серии Gran Turismo открывает новые страницы в истории идеального автомобиля.
Внешние размеры BMW Concept 5 серии Gran Turismo находятся между BMW 7 Series и различными моделями BMW SAV. Длина автомобиля составляет 492 см — это второй показатель в модельном ряду после BMW 7 серии. Высота машины — 153 см, и этот показатель больше только у моделей BMW X. Ширина машины — 187 см, расстояние между осями колес — 302,3 см. 

Характерный внешний вид BMW Concept 5 серии Gran Turismo создается  благодаря пропорциям автомобиля: длинный капот, длинная колесная база и смещенный назад салон придают спортивный облик, характерный для марки BMW. Эти особенности объединены с элементами, подчеркивающими качества нового концепта, а большая кабина указывает на роскошный салон. Крыша класса купе переходит в задний спойлер, что придает Gran Turismo элегантность. 

Окраска стиля «Жидкий куприт» — новый цвет, разработанный специально для этой модели, также подчеркивает уникальный дизайн BMW Concept 5 серии Gran Turismo. Исключительно тонкий оттенок поверхности, напоминающий жидкий металл, выгодно подчеркивает мощные очертания корпуса. Завершающий штрих — окраска тормозных скоб и внутренних поверхностей выхлопных труб, выполненная новым цветом — «Медью».
Вид спереди — движение вперед
Впереди у BMW Concept 5 серии Gran Turismo находится низко расположенная решетка радиатора BMW, большой нижний воздухозаборник и характерные для BMW двойные круглые фары. Решетка радиатора BMW слегка наклонена вперед, и ее верхний край является крайней точкой корпуса. Решетка подчеркивается окружающими деталями. 

Контуры моторного отсека от крыльев стремятся к решетке радиатора в передней части машины. Воздухозаборник, в свою очередь, опускается в средней части — там, где он выступает под решеткой радиатора. И, наконец, контуры блоков фар плавно изгибаются в направлении середины автомобиля. 

Так же, как размер решетки радиатора BMW демонстрирует потребность двигателя в охлаждении, арка в центре капота подчеркивает мощь «мускулов» самого двигателя. Внешние края капота каскадом опускаются вниз, как и расширяющиеся к низу крылья. Это подчеркивает ширину и мощь BMW Concept 5 серии Gran Turismo.
Впечатление от вида спереди усиливается благодаря противотуманным фарам, размещенным по краям нижнего воздухозаборника. Алюминиевые пластины отделяют два внешних элемента воздухозаборника и уходят под противотуманные фары. 

Типичные для BMW двойные круглые фары; новые светящиеся кольца на светодиодах
Двойные круглые фары модели BMW Concept 5 серии Gran Turismo, типичные для BMW, снабжены новой окантовкой и созданы с применением новой технологии дневного света. Размещенные на крыльях с характерным наклоном, блоки фар подчеркиваются окружающими накладками; цилиндрические фары покрыты матовой крышкой. Это усиливает впечатление от уникального внешнего вида передней части автомобиля и его ясного, четкого облика. Помимо поворотных сигналов, с применением светодиодов изготовлены новые световые кольца для дневного времени. Они излучают яркий, ровный свет. 

Вид сбоку: крыша класса купе и поясная линия кузова подчеркивают элегантную плавность очертаний автомобиля
Соответствующие линии вдоль борта создают гармоничный симбиоз передней части, борта и задней части BMW Concept 5 серии Gran Turismo. Основной особенностью вида сбоку является характерная для автомобилей BMW линия, начинающаяся от внешнего края фары и проходящая вдоль всей машины на уровне ручек дверей, слегка поднимаясь вверх и заканчиваясь у заднего блока фонарей.
Равномерно нанесенная сквозная линия начинается у верхнего края переднего воздухозаборника и проходит до окантовки заднего диффузора. Взаимодействие этой и поясной линий подчеркивает ощущение приземистости автомобиля и динамичную клиновидность кузова. 

Необычное применение крыши класса купе усиливает индивидуальность дизайна машины и визуальную выразительность ее характерных особенностей. Спортивный облик BMW Concept 5 серии Gran Turismo создает благоприятное впечатление, в том числе благодаря просторному салону с благородной отделкой. 

BMW Concept 5 серии Gran Turismo комплектуется безрамными дверями. Особенность спортивных автомобилей впервые перенесена на четырехдверный BMW.

Междверная стойка — другая особенность модели. Она представляет собой единый блок между обоими входами и, таким образом, гармонично сливается с общим обликом дверных панелей в салоне.
Большие, расширяющиеся крылья символизируют потенциальные спортивные возможности автомобиля. 21-дюймовые легкосплавленные колеса, благодаря уникальной многоспицевой конструкции, придают внешнему облику автомобиля исключительную элегантность. Другая особенность спортивных автомобилей — короткий свес, который удерживает крылья в низком положении. Этот эффект усиливается горизонтальной линией кузова, шовными и контурными линиями моторного отсека.
Современное воплощение изгиба Хофмайстера
Дизайн боковых окон также демонстрирует современное воплощение классической особенности BMW: на BMW Concept 5 серии Gran Turismo обрамление окна образует единую трехмерную форму, алюминиевую раму динамичного вида вокруг знаменитого изгиба Хофмайстера. Необычен дизайн внешних зеркал: основание зеркала образует опору для передней стойки и, таким образом, зеркало гармонично сливается с крылом автомобиля. 

BMW Concept 5 серии Gran Turismo предлагает новое воплощение изгиба Хофмайстера. В этом автомобиле внутренний радиус изгиба значительно больше, внешний — меньше. Это создает удивительный контраст с крышей, которая плавно опускается к задней части.
Мощный дизайн задней части
Дизайн задней части отражает исключительную мощь и возможности этой уникальной машины. Две боковые стойки крыши и плечевые линии сливаются в спойлер на двери багажника, добавляя компактный штрих к облику автомобиля и придавая задней части оттенок стиля фастбэк.

Задняя часть BMW Concept 5 серии Gran Turismo разделена горизонтальными линиями, подчеркивающими ширину и мощь машины. Максимальной ширины задняя часть достигает в районе крыльев, выхлопные трубы широко разнесены и притягивают взгляд к колесам. Характерная светлая кромка нижней части бампера является дополнительным штрихом, а диффузор, покрытый черным, отмечает просвет между бампером и дорогой. 

Впечатляющая гибкость: две двери багажника в одной
Задняя панель автомобиля начинается непосредственно над задними блоками фонарей, что придает машине спортивный вид; нижний порог багажника BMW Concept 5 серии Gran Turismo на первый взгляд незаметен.
Другая инновация, очень важная в контексте предназначения этого автомобиля, становится заметна только после открытия задней двери: при загрузке багажа двухрежимный багажник можно открыть традиционным способом или целиком откинуть крышку, если загружается габаритный объект. Когда открыта только нижняя секция, загрузка производится как в седане и удобство обеспечивается низким порогом багажника. Этот способ позволяет защитить салон от воздействия внешних погодных условий.

Задние блоки фонарей в форме буквы L, характерные для моделей BMW, в автомобиле BMW Concept 5 серии Gran Turismo получили новое воплощение и снабжены двумя рядами динамически поворачивающихся источников света. Задние огни выходят на боковые панели, подчеркивая ширину BMW Concept 5 серии Gran Turismo даже ночью. 

Задние блоки фонарей соединены хромированной панелью, которая начинается на поясной линии на бортах и подчеркивает ширину задней части машины. 

BMW Concept 5 серии Gran Turismo: 

новая движущая сила на взыскательном рынке
Представляя BMW Concept 5 серии Gran Turismo, компания BMW снова демонстрирует способность разрабатывать инновационные модели автомобилей. Самый успешный в мире производитель машин премиум-класса отвечает на вызов, брошенный современными требованиями к транспортным средствам. 
Новая модель предназначена для взыскательных водителей, которым нужна комбинация стиля, роскоши и гибкости с индивидуальностью, соответствующая потребностям активной жизни. BMW Concept 5 серии Gran Turismo предоставляет эти качества и расширяет группу клиентов компании. 

BMW Concept 5 серии Gran Turismo является современным воплощением богатого традициями сегмента Gran Turismo, автомобили которого всегда совмещали спортивные качества вождения с комфортабельностью салона. 

Стильная элегантность, роскошь, простор и впечатляющая гибкость соединяются в BMW Concept 5 серии Gran Turismo. Являясь комбинацией особенностей, никогда ранее не представленных в одном автомобиле, новая модель представляет собой действительно прогрессивную инновацию, которая идеально соответствует новым стандартам наиболее требовательных клиентов — верхней части среднего сегмента рынка.  

Формируя новый сегмент автомобилестроения, компания BMW продолжает свою успешную стратегию развития. Качества, присущие продуктам компании, эта инновационная модель выводит на новый рынок. Таким образом, компания BMW использует весь свой инновационный потенциал для того, чтобы предоставить новым клиентам этот уникальный образец идеального автомобиля. Благодаря этому развитие компании носит поступательный характер с долговременной перспективой.

Важнейшие особенности модели
Характеристики 

•
Относясь с прежним вниманием к существующим клиентам, компания BMW в который раз создает новый сегмент автомобильного рынка: BMW Concept 5 серии Gran Turismo — это адаптированный к серийному производству Progressive Activity Sedan (PAS) в сегменте средних автомобилей премиум-класса. 

•
Стильный и комфортный BMW Concept 5 серии Gran Turismo переносит характеристики классического Gran Turismo на совершенно особенный четырехдверный, четырехместный автомобиль. Типичные для Gran Turismo качества здесь обогащаются продуманной, гибкой функциональностью высочайшего уровня. 

•
BMW Concept 5 серии Gran Turismo соединяет стиль, просторность, комфорт и гибкость. В новой модели соединяются возможности престижного седана, современного и гибкого спортивного автомобиля и классического Gran Turismo. 

•
К характерным для BMW пропорциям добавилась крыша типа купе, что придает автомобилю стильный, спортивный вид и подчеркивает длину корпуса. Кроме того, BMW Concept 5 серии Gran Turismo снабжен четырьмя безрамными окнами и сквозной алюминиевой планкой. 

•
Салон удивительно благороден и, в сочетании с напоминающим купе силуэтом автомобиля, создает у водителя и пассажиров ощущение роскоши. Это впечатление усиливается благодаря приподнятым сиденьям; панорамная крыша создает особенно приятное ощущение во время поездки. 

•
BMW Concept 5 серии Gran Turismo обладает высокой гибкостью: перенастраиваемые задние сиденья, подголовники и багажный отсек позволяют подогнать салон под личные нужны — от отдельного багажника, как в седанах, до объема в 1,6 куб. м, достигаемого при сложении задних сидений. Плюс к этому — двухрежимная крышка багажника, которую можно по необходимости открывать двумя разными способами. 

•
BMW Concept 5 серии Gran Turismo предназначен для требовательных современных водителей — разборчивых клиентов, которые придают большое значение оригинальному стилю, комфорту и гибкости в использовании. Это позволяет компании BMW завоевать симпатии клиентов, которые водят седаны, SUV или универсалы. 

•
BMW Concept 5 серии Gran Turismo дополняет модельный ряд компании оригинальным, обдуманным концептом высочайшего качества, соответствующим современным требованиям к передвижению. Благодаря комбинации стиля, простора, удобства и гибкости автомобиль создает ощущение непринужденного комфорта. Безусловно, эти качества возводят ощущение от вождения на уровень высочайших стандартов. И наконец, BMW Concept 5 серии Gran Turismo представляет новый стандарт качества спортивной мощи благодаря динамичности и эффективности автомобиля.
Дизайн салона 

BMW Concept 5 серии Gran Turismo предлагает просторное, роскошное внутреннее пространство впечатляющего современного дизайна. В новой модели представлена уникальная в мировой практике комбинация простора и исключительного качества; в ней использованы изысканные материалы, обеспечивающие великолепное качество отделки. Исключительная гармония дизайна салона, подчеркиваемая сквозными панелями, создает современный симбиоз двух передних и двух задних сидений. Панорамная стеклянная крыша, в свою очередь, увеличивает освещенность в салоне, в то время как горизонтальные линии, технология Black Panel и полностью интегрированный 10,2-дюймовый дисплей стильной панели управления подчеркивают ширину автомобиля. 

•
Комфортные сиденья, удобные подголовники и подлокотники передних сидений соответствуют стандартам роскошного и мощного автомобиля; слегка приподнятое положение обеспечивает оптимальный обзор и делает управление машиной исключительно удобным. Благодаря слегка наклоненной вперед панели управления достигается наилучший обзор с места водителя. 

•
Комфортабельность задних сидений обеспечивается улучшенным доступом к ним и необходимой свободой движений. Центральная консоль, проходящая через весь салон, подчеркивает его длину. Отдельные задние сиденья также позволяют добиться исключительного удобства. Сиденья сдвигаются вперед и назад, спинки могут наклоняться с помощью электропривода и позволяют выбрать наиболее удобный угол наклона. 

Когда задние сиденья находятся на своих обычных местах, пространство для ног в BMW Concept 5 серии Gran Turismo такое же, как в машинах BMW 7 серии, а высота потолка — как в модели BMW X5. В этой конфигурации объем багажника равен 0,4 куб. м. Разделительная стенка между пассажирским и багажным отсеками обеспечивает полную акустическую и температурную изоляцию, как в седанах. При необходимости, задние сиденья можно сдвинуть вперед или назад на расстояние до 9,2 см. Если сдвинуть задние сиденья насколько возможно вперед, пространство для ног будет как в автомобиле BMW 5 серии седан, а объем багажника вырастет до 0,6 куб. м. Если сложить спинки задних сидений и разделительную перегородку, объем багажного отсека составит 1,6 куб. м. Прочное покрытие пола багажного отсека при необходимости может быть убрано. 

•
Двухкомпонентная задняя дверь делает более удобной загрузку багажа: при открытии небольшой дверцы, расположенной под задним окном, как в седанах, можно загружать багаж без возникновения в пассажирском отсеке сквозняков или изменения установленной температуры. Для загрузки габаритных объектов необходимо открыть большую нижнюю дверцу, как в SAV. 

Дизайн кузова 

•
BMW Concept 5 серии Gran Turismo объединяет особенности модели Gran Turismo с четырехдверной конфигурацией и всеми качествами седана и гибкостью SAV. Пропорции BMW определяются длинными капотом и колесной базой, крышей типа купе и смещенной назад кабиной. 

•
Динамические свойства передней части автомобиля подчеркиваются большой решеткой радиатора BMW, низко расположенной и наклоненной вперед, а также большим воздухозаборником. Двойные круглые фары придают автомобилю особенно современный вид. Впервые световые кольца построены с применением светодиодов. 

•
Вид сбоку на BMW Concept 5 серии Gran Turismo отчетливо выявляет его инновационный характер. Поясная линия и крыша типа купе подчеркивают облик машины и длину корпуса. По примеру купе BMW Concept 5 серии Gran Turismo снабжен четырьмя дверями и безрамными окнами. Алюминиевое обрамление боковых окон монолитно. Еще одной важной деталью дизайна являются элегантные крепления внешних зеркал. Кроме того, новое воплощение получил знаменитый изгиб Хофмайстера, традиционный отличительный признак моделей BMW: новую интерпретацию этого элемента можно увидеть в задней части бокового окна. 

•
Горизонтальные линии задней части подчеркивают ширину и спортивный характер машины. Это ощущение усиливается благодаря поясной линии, переходящей с бортов на заднюю панель, а также трехмерной хромированной панелью и расширяющимися книзу крыльями. Внешние линии крыши сливаются в спойлер и придают задней части облик фастбэка. Задние блоки фонарей в форме буквы L имеют горизонтальные ряды источников света, выходящих на борта машины. 
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Подробнее о BMW 5 серии:
www.test-drive.ru/bmw/5/




