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Scirocco









Кузов

Начало новой эры:

Scirocco – воплощение четкой и понятной философии дизайна

Передняя часть кузова Scirocco отражает новую философию дизайна Volkswagenы.

Scirocco обеспечивает максимальную пассивную безопасность.

Вольфсбург, июнь 2008. Невозможно не заметить сходство событий, хотя их разделяет более трех десятилетий. За несколько месяцев до дебюта первого поколения Golf в 1974 году Volkswagen представил на рынке новый Scirocco. Этот спортивный автомобиль стал настоящей сенсацией, поскольку он не только пришел на смену Karmann Ghia, но и, вслед за появившейся ранее моделью Passat, обозначил начало новой эры в дизайне. При этом созданный итальянским дизайнером Джорджио Джуджаро (Italdesign) первый Scirocco позволил составить представление и о будущей модели Golf, тоже разработанной компанией Italdesign. Теперь, 34 года спустя, история в целом повторяется. Третье поколение Scirocco стало первой моделью Volkswagen, открывающей новую эру в дизайне передней части кузова.

Наиболее яркая отличительная черта передней части кузова Scirocco – хромированные наружные и блестящие черные внутренние поверхности корпусов фар, визуально объединяемые черной блестящей поперечной полоской облицовки радиатора. У спортивного автомобиля эмблема VW располагается не на облицовке радиатора, а на капоте.
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ПОДРОБНО О ДИЗАЙНЕ SCIROCCO 

Третье поколение Scirocco однозначно задумывалось дизайнерами именно как спортивный автомобиль. По сравнению с первым Scirocco 70-х и появившейся в 80-х второй моделью, новый Scirocco получил, тем не менее, гораздо более просторный салон. Ведь в отличие от двух своих предшественников Scirocco 2008 года уже не хэтчбек. Это автомобиль с длинной крышей и вертикальной задней подъемной дверью. Такая форма имеет сразу два решающих преимущества. Во-первых: Scirocco отличается очень четкими пропорциями. При взгляде сзади особенно выделяется мощная плечевая линия, вдоль которой протянулась полоска окон, увенчанная длинной (1,80 м) крышей. Кроме того, Scirocco имеет элегантную «талию» чистой воды спортивного автомобиля. Во-вторых: У новой модели сзади достаточно места для двух взрослых и объемного багажа. Таким образом, прогрессивный стиль Scirocco сочетает в себе высшую степень практичности с высококлассным дизайном.

Малые свесы и 2 578-миллиметровая база Scirocco позволили создать довольно вместительный автомобиль. Высота, длина и ширина этой модели Volkswagen составляют соответственно 1 404, 4 256 и 1 810 мм.

Передняя часть кузова

Передняя часть кузова Scirocco, как уже говорилось, отличается абсолютно новым дизайном.  С одной стороны, она сохранила некоторые исторические элементы, а с другой означает большой шаг вперед.
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Облицовка радиатора и бамперы отличаются уверенной классической динамикой. Техническая концепция передней части кузова соответствует высоким требованиям, предъявляемым концерном Volkswagen к защите пешеходов.

Стилистически в верхней области передней части кузова Scirocco преобладают горизонтальные линии. Между притягивающими взгляд сдвоенными фарами, располагающимися на блестящем черном фоне, проходит узкая блестящая полоска благородного черного цвета. Область под ней окрашена в цвет кузова и имеет простые четкие формы. Эта проходящая над окрашенным в цвет кузова бампером узкая, четко очерченная полоска, образуемая блестящей черной радиаторной решеткой, и стала новым отличительным признаком модели.  В нижней части доминирует черный центральный воздухозаборник с ромбообразной решеткой, а также встроенные слева и справа указатели поворота и противотуманные фары.

Силуэт

Тот, кто, приложив руку, проведет ею по фаре, крылу и двери, почувствует, как сплелись между собой линии и поверхности кузова. В зависимости от перспективы и от того, как падает свет, боковая часть кузова изменяется, словно движущаяся мышца. Мощный облик усиливают входящие в стандартную комплектацию 17-дюймовые колеса, которые вследствие большой колеи (1 569 мм впереди и 1 575 мм сзади) устанавливаются практически заподлицо с кузовом.
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Кажущаяся бесконечной линия крыши, подчеркнутая практически незаметной средней и выделяющейся задней стойкой, а также расширяющаяся полоска окон придают кузову самобытный и динамичный облик. Встроенный в заднюю часть крыши спойлер улучшает динамику и увеличивает прижимную силу задней оси. Особые акценты расставляют броские рельефные формы заходящих на боковую часть кузова задних фонарей.

Задняя часть кузова

При взгляде сзади, особенно ночью, обращают на себя внимание рельефные формы широких задних фонарей. Характер автомобиля определяют образующие так называемую «талию» пропорции крыши и плечевой линии. Она имеет четкие контуры, поскольку крыша заметно уже кузова в целом. Эти стилевые элементы создают типичный дизайн очень мощного высококлассного спортивного автомобиля. Они дополнительно зрительно увеличивают и без того широкую колею.  При взгляде сзади обращают на себя внимание задние стойки кузова за стеклом, проходящим по всей ширине задней подъемной двери.
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Весь дизайн задней части кузова – широкий, мощный бампер, широкая колея, линия крыши, спойлер на крыше и широкое заднее стекло создают яркий образ мощного автомобиля.

Панорамный люк в крыше

Большой панорамный люк в крыше, простирающийся от передних до средних стоек кузова наполнит светом салон автомобиля. Одним нажатием кнопки прозрачный люк приподнимается на высоту до 39 мм. Выдвижная шторка защитит от сильных солнечных лучей. Однако это потребуется в очень редких случаях, поскольку стекло панорамного люка пропускает только 8,2% ультрафиолетовых лучей, 2,8% инфракрасных лучей (тепла) и 6,9% видимого света.

Снаружи люк черного цвета и изготавливается из триплексного стекла. Со стороны рамы ветрового стекла люк визуально увеличивается за счет блестящей черной поверхности (из поликарбоната), являющейся частью рамы крыши, изготавливаемой из полиуретана, армированного стекловолокном. Плоская конструкция панорамного подъемного люка ни коим образом не ограничивает пространство в верхней части салона спортивного автомобиля. Напротив, поскольку там, где расположено стекло люка, отсутствует обивка потолка, пространство салона увеличивается по сравнению с автомобилем без прозрачной крыши.
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СИСТЕМА БЕЗОПАСНОСТИ SCIROCCO

Новый Scirocco отличается системой пассивной безопасности на признанно высоком уровне моделей Golf и Passat. Ее основу составляет максимально прочная структура кузова, энергопоглощающие зоны направленной деформации, а также системы удерживания, специально адаптированные для спортивного автомобиля.

Сочетание высокой жесткости пассажирской капсулы и точно рассчитанные зоны деформации создают условия для высокой степени безопасности при столкновении. В модели Scirocco применяется концепция облегченных профильных конструкций в сочетании с высокопрочной сталью горячей формовки. Все испытания в реальных условиях и компьютерные модели подтверждают, что каркасная конструкция стального кузова обеспечивает оптимальную защиту в условиях столкновения максимальной степени тяжести.

Центральным аспектом в разработке Scirocco стала защита пешеходов. В соответствии с этим были усовершенствованы все значимые в этом отношении детали передней части кузова. Особое внимание инженеры уделили капоту, чтобы, в частности, оптимизировать область, где располагаются петли капота, в целях защиты пешеходов. Кроме того, расположенная, в соответствии с новой концепцией, за бампером прослойка из мягкого пеноматериала позволяет снизить тяжесть травм ног.
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Шесть подушек безопасности и оптимальная защита детей
Наряду с высоким уровнем безопасности, обеспечиваемым каркасом кузова, входящие в стандартную комплектацию фронтальные боковые и оконные подушки безопасности делают новый Scirocco самым безопасным автомобилем в своем классе. Как и у других автомобилей Volkswagen для установки детского кресла на переднем сиденье подушка безопасности переднего пассажира отключается поворотом ключа в замке, расположенном в перчаточном ящике. Кроме того, система безопасности детей дополняется стандартными креплениями Isofix на заднем сиденье.

Важная особенность: при определенной нагрузке центральный блок управления не только направляет команду для срабатывания подушек безопасности и натяжителей ремней, но и одновременно включает аварийную световую сигнализацию, разблокирует замки дверей, включает свет в салоне автомобиля и отключает топливный насос.

Усовершенствованный электромеханический усилитель рулевого управления

Как и все автомобили Volkswagen серий Golf, Jetta, Eos, Tiguan, Touran и Passat, новый Scirocco стандартно оснащается электромеханическим усилителем рулевого управления. Его характеристики могут быть адаптированы к соответствующей модели автомобиля. В этом случае применяется новая программа, основанная на параметрах Scirocco; она, в частности обеспечивает более высокий восстанавливающий момент и большее усилие на ободе рулевого колеса. Благодаря этому достигается высокая информативность рулевого управления.
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Обновления коснулись и электромеханического рулевого управления. Датчик угла поворота рулевого колеса, используемый и электромеханической системой рулевого управления, и ESP, впервые встроен в корпус приводной шестерни, поэтому блок управления на рулевой колонке больше не устанавливается. Это позволило заметно улучшить качество информации, получаемой от датчика. Scirocco получил также новую рулевую колонку. Инженеры Volkswagen повысили ее травмобезопасность и одновременно увеличили жесткость. Кроме того, электромеханическое рулевое управление Scirocco позволяет экономить топливо. По сравнению с традиционным усилителем рулевого управления расход топлива уменьшается на 0,2 л на 100 км.  

Уверенное торможение

Новый Scirocco оснащается эффективными дисковыми тормозными механизмами с плавающей скобой, тормозными дисками большого диаметра (передние диски – перфорированные) и главным тормозным цилиндром, специально разработанным для спортивных автомобилей. Благодаря новому тормозному цилиндру обеспечивается очень быстрая реакция тормозов и короткий ход педали. В сочетании с двигателем мощностью 160 л.с. впереди устанавливаются тормозные диски диаметром 288 мм, а сзади – 255 мм. В модификации Scirocco TSI 200 л.с. применяются передние диски диаметром 312 мм и задние – 286 мм.
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Кроме того, в стандартную комплектацию входит усовершенствованная система ESP. Новинка: датчики определения угла рысканья и поперечного ускорения встроены в блок управления ESP, что позволило отказаться от применявшегося ранее блока датчиков в салоне.
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Scirocco









Салон

В салоне свободно разместятся четверо взрослых:

Scirocco комплектуется новыми спортивными сиденьями

Scirocco больше чем 2+2-местный автомобиль. В задней части салона свободно разместятся двое взрослых 

Почти универсал: объем багажного отделения под длинной крышей можно увеличить до 755 литров

Вольфсбург, июнь 2008. Scirocco – недорогой спортивный автомобиль на каждый день Ведь у него полноценный четырехместный салон. "Полноценный" в данном случае означает, что в задней части салона свободно разместятся двое взрослых. Даже если водитель ростом 1,90 м настроит удобное для себя положение сиденья, за ним останется достаточно места. О тесноте не может быть и речи. Если в машине всего два человека, объем багажного отделения Scirocco можно увеличить до 755 л.

Новые спортивные сиденья

Комфорт в новом спортивном автомобиле гарантируют четыре спортивных сиденья. Как и в новом Passat CC, в задней части салона Scirocco устанавливаются эргономичные раздельные сиденья, отличающиеся идеальными контурами и прекрасной эргономикой. Подголовники, встроенные в спинки сидений, обеспечивают высокую степень безопасности.

Новые передние спортивные сиденья оснащены системой «Easy Entry» для облегчения посадки и высадки задних пассажиров. 
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То есть, после разблокирования спинки переднего сиденья все сиденье сдвигается вперед и затем автоматически возвращается в настроенное ранее положение.  В стандартную комплектацию также входят регуляторы высоты передних сидений. В качестве опции можно заказать электропривод регулировки сиденья водителя.

Для обивки используются активно дышащие ткани. По желанию возможна обивка кожей „Vienna“ цвета черный „Titan“ или коричневый „Trüffel“; в этом случае в комплект стандартного оборудования входят поясничные опоры с электроприводом регулировки и подогрев передних сидений. В автомобилях Volkswagen применяются только высококачественные сорта кож, при обработке которых применяются исключительно средства на растительной основе, не вызывающие аллергию.

Дизайн-пакет „Sport“ с сиденьями из искусственной замши Alcantara

В качестве альтернативы кожаной обивке в составе дизайн-пакета „Sport“ предлагается комбинированная обивка из ткани и искусственной замши Alcantara. При этом центральные части сидений обтягиваются кожей, а боковины – замшей. На выбор предлагаются цвета черный „Titan“, серебристо-черный / черный „Titan“ и „Cashmere“. С комбинированной обивкой сидений из ткани и искусственной замши Alcantara сочетается обивка потолка цвета черный „Titan“.

Все четыре сиденья Scirocco отличаются прекрасной эргономикой и боковой поддержкой, соответствующей спортивному автомобилю. Кроме того, спортивные сиденья позволяют оптимально использовать пространство салона. 
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Несмотря на малую общую высоту Scirocco, в салоне крыша "не давит на голову". Высота от подушки сиденья до потолка составляет 948 мм впереди и 923 мм сзади. Такие хорошие показатели достигаются благодаря очень низкой посадке, которая, в свою очередь, дополнительно подчеркивает спортивный характер Scirocco.

Багажное отделение

Багажное отделение не менее просторно. Багажное отделение организовано по аналогии с универсалом. При загрузке до шторки его объем составляет 292 литра. Если откинуть спинки задних раздельных сидений, объем багажника можно увеличить до 755 литров.

Эргономичное место водителя.

Водитель и передний пассажир находятся в спортивном и эргономичном кокпите.  Материалы отделки приятны на ощупь. Радует глаз красивый дизайн обивки и внутренних ручек дверей.  Расположение органов управления интуитивно понятно, все приборы и кнопки на передней панели расположены именно там, где ожидаешь их увидеть. Центральная консоль с высоко расположенной панелью управления отличается прекрасной компоновкой. 
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Непосредственно под двумя центральными дефлекторами располагается магнитола.

Новейшие магнитолы и навигационные системы

Для Scirocco предлагаются магнитолы и навигационные системы последнего поколения (RCD 210 - RCD 510). Все они оснащаются CD-плеером или CD-чейнджером с возможностью воспроизведения файлов в формате МР3. Одновременно предлагаются две радионавигационные системы. Топ-модель, получившая обозначение RNS 510, привлекает 6,5-дюймовым сенсорным экраном и сверхскоростным жестким диском объемом 30 ГБ. Кроме того, Scirocco получил особую комбинацию приборов с белой подсветкой.

В дополнение к этому Volkswagen совместно со скандинавскими специалистами по акустике из компании Dynaudio создали акустическую систему экстра-класса, адаптированную для установки в салоне Scirocco. Система состоит из восьми динамиков и восьми выходных каскадов и прекрасно вписывается в интерьер салона. Только нажав кнопку "Power" акустической системы можно испытать возможность 300-ваттной установки.
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Двигатели и коробки передач

Больше удовольствия и больше экономии:

Эффективные турбированные двигатели мощностью от 122 до 200 л.с.

Вольфсбург, июнь 2008. Volkswagen Scirocco – первый в мире спортивный автомобиль, оснащаемый только турбированными 4-цилиндровыми двигателями. Мощность бензиновых двигателей TSI с непосредственным впрыском топлива составляет 118 кВт / 160 л.с. и 147 кВт / 200 л.с. В стандартную комплектацию Scirocco входит 6-ступенчатая механическая коробка передач. Двигатели мощностью от 140 л.с., кроме того, в качестве опции могут комбинироваться со спортивной и эффективной 6 или 7-ступенчатой коробкой передач DSG с двумя сцеплениями.

TSI – БЕНЗИНОВЫЕ ДВИГАТЕЛИ ДЛЯ SCIROCCO
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TSI мощностью 118 кВт (160 л.с.)
Новейшая модель TSI: 4-цилиндровый двигатель мощностью 118 кВт/160 л.с. (при 5 900 об/мин) с двойным наддувом при помощи компрессора и турбины. Интересно взглянуть на его удельную мощность: 1,4-литровый двигатель развивает мощность 84,3 кВт или 114 л.с. на один литр рабочего объема. Как и все двигатели TSI, он отличается прекрасной экономичностью (средний расход топлива: 6,5 л неэтилированного бензина Super) и высоким крутящим моментом (максимально 240 Нм при всего лишь 1 750 об/мин). Постоянно высокий крутящий момент поддерживается до 4 500 об/мин. Аналогично двигателям TSI мощностью до 122 л.с., двигатель мощностью 160 л.с. также соответствуют еще не вступившей в силу норме Euro-5*.

Scirocco TSI развивает мощность 118 кВт и разгоняется от 0 до 100 км/ч всего за 8 секунд; максимальная скорость 218 км/ч. В качестве опции 160-сильный TSI может дополняться первой в мире поперечно расположенной 7-ступенчатой коробкой передач DSG с двумя сцеплениями.

С технической точки зрения особенно интересно взглянуть на взаимодополняющую работу компрессора и турбонагнетателя. Компрессор, имеющий механический ременной привод, повышает крутящий момент двигателя TSI на низких оборотах. В данном случае речь идет о компрессоре типа Roots. 
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Особенность применяемого компрессора состоит в его внутреннем передаточном отношении, позволяющем достигать высокой производительности даже при низких оборотах двигателя.

С увеличением числа оборотов дополнительно включается турбонагнетатель ОГ (оборудованный перепускным клапаном). При этом компрессор и турбонагнетатель соединены последовательно.  Компрессор включается магнитным сцеплением, встроенным во внутренний модуль водяного насоса. В зависимости от режима работы двигателя регулировочная заслонка обеспечивает подачу необходимого количества воздуха к турбонагнетателю ОГ или к компрессору. Если турбонагнетатель работает "в одиночку", регулировочная заслонка открыта. В этом случае воздух направляется во впускной коллектор по обычному для двигателей с турбонагнетателем пути через передний интеркулер и дроссельную заслонку. Начиная с 3 500 об/мин компрессор полностью передает работу турбонагнетателю.

TSI мощностью 147 кВт (200 л.с.)

Следующий в линейке двигателей Scirocco - TSI мощностью 147 кВт / 200 л.с. (в диапазоне 5 100-6 000 об/мин). Этот 2-литровый силовой агрегат еще более явно ориентирован на максимальную динамику. С этой целью применяется увеличенный турбонагнетатель. В любом случае, и этот TSI отличается великолепными показателями крутящего момента и экономичности. Расход топлива составляет всего лишь 7,7 л на 100 км. При этом двигатель развивает крутящий момент 280 Нм (в диапазоне от 1 700 до 5 000 об/мин).
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Он обеспечивает максимальную скорость 235 км/ч. Оснащенный таким двигателем самый мощный Scirocco всех времен делает рывок от 0 до 100 км/ч за 7,2 секунды. Как и в модели Golf GTI, этот двигатель и у Scirocco может агрегатироваться с инновационной 6-ступенчатой коробкой передач, работающей без прерывания потока мощности.
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DSG – АВТОМАТИЧЕСКАЯ КОРОБКА ПЕРЕДАЧ ДЛЯ SCIROCCO

6 и 7-ступенчатые коробки передач DSG с двумя сцеплениями

Для нового Scirocco на выбор предлагаются 7-ступенчатая DSG (160 л.с. TSI) и 6-ступенчатая DSG (140 л.с. TDI и 200 л.с. TSI).   Обе автоматических коробки передач отличаются прекрасной экономичностью и великолепной динамикой переключения передач. 
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Новинкой в программе 7-ступенчатой DSG является применение двух "сухих" фрикционных муфт; 6-ступенчатая DSG работает в масляной ванне. Это относится к обеим коробкам передач: Даже самый опытный водитель даже близко не сравнится с коробкой DSG по скорости переключения передач. И еще один факт: Коробка передач с двумя сцеплениями более чем какая-либо другая АКП имеет потенциал по снижению расхода топлива и, соответственно, уровня вредных выбросов. По сравнению с коробкой передач с ручным управлением в зависимости от модели двигателя экономия может достигать 12%, а по сравнению с "автоматом" с муфтой блокировки гидротрансформатора – даже 20%.

Оба варианта DSG имеют свою специфику применения. В то время как 6-ступенчатая DSG, созданная для обеспечения высокого крутящего момента, блистает в первую очередь в сочетании с двигателями большого объема, развивающими мощный крутящий момент (до 350 Нм), 7-ступенчатая DSG рекомендуется специально для агрегатирования с младшими моделями двигателей (до 250 Нм).
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Ходовая часть

Спортивные характеристики:

Низкий центр тяжести и ориентация на маневренность 
Стандартная комплектация: спортивная ходовая часть, 17-дюймовые легкосплавные колесные диски и ESP

Опция: Увеличение динамики и комфорта

Вольфсбург, июнь 2008. Scirocco отличается настройкой подвески, во всех отношениях соответствующей обозначению "спортивная". Технические модули осей позаимствованы из прекрасно зарекомендовавшего себя "строительного набора Volkswagen"; это позволило снизить затраты и обеспечить уверенную динамику движения. Для установки на Scirocco некоторые компоненты модулей, тем не менее, подверглись значительной модификации. Новый спортивный автомобиль, кроме того, имеет очень низкий центр тяжести; борьба шла за каждый миллиметр, позволивший достичь оптимальной управляемости. В качестве примера можно привести петли задней подъемной двери: для того чтобы максимально уменьшить высоту Scirocco в стандартной комплектации с 17-дюймовыми легкосплавными колесными дисками, петли задней подъемной двери сделаны в виде небольших выступов, уходящих внутрь крыши. Без этого дизайнерского приема вся линия крыши была бы соответственно более высокой.
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ОСНОВНЫЕ КОНСТРУКТИВНЫЕ ОСОБЕННОСТИ ХОДОВОЙ ЧАСТИ SCIROCCO

Впереди за точность при маневрировании и комфорт отвечают амортизационные стойки McPherson. Задняя подвеска четырехрычажная. Она выполняет сложную задачу по сочетанию спортивной динамики и комфорта. Кроме того, в качестве опции для нового Scirocco можно установить новую адаптивную подвеску DCC. Электронная система постоянного регулирования жесткости амортизаторов разрешает конфликт между спортивной жесткостью и комфортной мягкостью подвески.

Базовая настройка подвески Scirocco выполнена по аналогии с подвеской Golf GTI, признанной образцом маневренности. По сравнению с культовой моделью Golf настройка пружин, амортизаторов и стабилизаторов Scirocco целенаправленно была изменена в соответствии с более низкой посадкой и особенностями развесовки по осям.

В частности, новый спортивный автомобиль отличается заметно более широкой колеей. Впереди она составляет 1 569 мм (+ 35 мм по сравнению с Golf GTI), а сзади – 1 575 мм (+ 59 мм по сравнению с Golf GTI). Задняя колея шире чем у всех конкурирующих моделей.

Для увеличения колеи и уменьшения неподрессоренных масс корпуса ступичных подшипников задних колес выполнены из алюминия. Подвеска настроена таким образом, чтобы при высокой маневренности Scirocco обладал и максимальной устойчивостью и безопасностью. 
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Данная концепция включает и входящие в стандартную комплектацию 17-дюймовые шины стандартной размерности 225/45 (205/50 для модели с двигателем122 л.с.): эти шины обеспечивают высокую, максимально достижимую динамику спортивного автомобиля.
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Стандартная комплектация и опции

Без компромиссов:

в стандартную комплектацию входит ESP, климатическая установка Climatic и спортивные сиденья

Порадует всех: Scirocco выходит на старт с богатой стандартной комплектацией
Индивидуализация: прозрачная крыша, 300-ваттная акустическая система, мощный пакет спортивных опций

Вольфсбург, июнь 2008. Новый Scirocco должен стать по цене одним из самых привлекательных спортивных автомобилей. И тем не менее стандартная комплектация по уровню соответствует намного более дорогим купе.

По аналогии с Eos, Passat CC, Touareg и Phaeton модель Scirocco предлагается с одной линией комплектации. В зависимости от модели двигателя и набора опций отличия могут быть только в отделке салона и колесных дисках. Так, во всех Scirocco с двигателем мощностью 160 л.с. обивка потолка цвета серый „Perl“. Потолок топ-модели мощностью 200 л.с. обивается тканью цвета черный „Titan“. Обивка потолка цвета черный „Titan“ присутствует и у моделей с любыми двигателями при заказе комплекта спортивных опций или кожаных сидений. При заказе для Scirocco комплекта спортивных опций обводы четырех дефлекторов на передней панели будут блестящего черного цвета, а не матовые хромированные. 
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СТАНДАРТНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯ  SCIROCCO

В стандартную комплектацию входят 17-дюймовые легкосплавные колесные диски, регулируемые по высоте сиденья водителя и переднего пассажира, кожаная отделка рулевого колеса и рукоятки стояночного тормоза, спортивные сиденья, разделяемая и откидываемая по частям спинка заднего сиденья, электропривод стеклоподъемников, климатическая установка („Climatic“), ESP, ассистент экстренного торможения, шесть подушек безопасности, усилитель рулевого управления, фары для движения в светлое время суток, многофункциональный дисплей и, разумеется, спортивная ходовая часть.

ОПЦИИ ДЛЯ  SCIROCCO

На желание покупателей придать Scirocco индивидуальный стиль Volkswagen отвечает широким набором разнообразных опций. К ним относятся, в частности, четыре модели 19-дюймовых легкосплавных колесных дисков, разнообразный дизайн-пакет „Sport“, а также ксеноновые фары ближнего и дальнего света со статическим освещением поворотов и фарами для движения в светлое время суток, панорамный подъемный люк, обивка сидений из ткани, искусственной замши Alcantara и кожи, разнообразные магнитолы и навигационные системы, позволяющие изменить облик спортивного автомобиля в соответствии с личными вкусами.
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Дизайн-пакет „Sport“

С большой долей вероятности можно сказать, что созданный для Scirocco дизайн-пакет „Sport“ станет бестселлером, поскольку при его небольшой стоимости он включает целый комплекс высококлассных опций. К ним относятся 17-дюймовые легкосплавные колесные диски „Donington“ с шинами размерности 235/45 R17, тонированные стекла, начиная от средних стоек (коэффициент поглощения света до 65%), противотуманные фары, обивка потолка цвета черный titan, блестящие черные дефлекторы, алюминиевая отделка педалей, благородная комбинированная обивка сидений из ткани и искусственной замши Alcantara, а также рулевое колесо, рукоятка рычага переключения передач, рукоятка рычага стояночного тормоза и текстильные коврики с контрастной цветной строчкой.
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Панорамный люк в крыше

Прозрачная крыша, простирающаяся от передних до средних стоек кузова, наполнит светом салон автомобиля. Одним нажатием кнопки прозрачный люк приподнимается на высоту до 39 мм. Выдвижная шторка защитит от сильных солнечных лучей (более подробную информацию см. в разделе „Кузов“).
Scirocco / Португалия 2008 / VOLKSWAGEN / 38

Информационные и мультимедийные системы

К моменту выхода на рынок Scirocco будет предлагаться с двумя моделями магнитол и двумя радионавигационными системами. Все они оснащаются CD-плеером с возможностью воспроизведения МР3-файлов. Топ-модель в дополнение к этому получила 30 ГБ жесткий диск. Магнитолы получили наименования RCD 210, RCD 310 и RCD 510; устройства с дополнительным навигационным модулем, соответственно RNS 300 и RNS 510. Самая продвинутая система нового поколения - RNS 510 оснащена интуитивно понятным сенсорным экраном и навигационной системой с возможностью хранения информации на жестком диске.

Кроме того, все модели Scirocco оснащаются новым мультимедийным разъемом „MEDIA-IN“. Этот USB разъем позволяет подключать к аудиосистеме автомобиля iPod (при помощи соответствующих адаптерных кабелей) и многие другие модели МР3-плееров. Для обращения к подключенным устройствам используется панель управления магнитолы или радионавигационной системы Scirocco.
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Хронология

Демократизация спортивного автомобиля:

Дебют Scirocco в 1974 году сделал мечту доступной

Самое успешное купе Volkswagen: До 1992 года было продано 795 650 автомобилей, обладающих разносторонними талантами. Scirocco с самого начала стал спортивным автомобилем на каждый день

Вольфсбург, июнь 2008. Свое имя этот автомобиль получил от названия теплого средиземноморского ветра, зарождающегося в глубинах пустыни Сахара. Первое переднеприводное купе с эмблемой „VW“, предложенный концерном Volkswagen демократичный вариант спортивного автомобиля, появилось более трех десятилетий назад. Этот автомобиль стал первым в мире доступным, экономичным, а, благодаря переднеприводной концепции, еще и действительно надежным купе. Тогда, в 1974, как и в 2008 году, Scirocco, полноценный четырехместный автомобиль с объемным багажным отделением и практичной задней подъемной дверью стал рассматриваться как универсальный спортивный автомобиль на каждый день. Именно это сочетание талантов привлекло сотни тысяч автолюбителей. Для концерна Volkswagen первое поколение Scirocco обозначило начало новой эры.

А именно: всего через несколько месяцев после мировой премьеры модели Passat и перед самым появлением новой модели Golf преемник Karmann Ghia обозначил окончательный отказ инженеров Volkswagen от оппозитных двигателей и привода на задние колеса. Параллельно Scirocco позволил утвердить новую модульную концепцию производства, вскоре  произведшую фурор в автомобильной промышленности.
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Ведь многие конструктивные узлы, позднее применявшиеся в модели Golf, уже использовались в модели Scirocco.

Мировая премьера 1974 года в Женеве

Scirocco с кузовом длиной 3,86 м дебютировал на Женевском автосалоне в 1974 году. Он пришел на смену выпускавшемуся с 1966 года Karmann Ghia, имевшему внутреннее обозначение "модель 14" и вписавшему свою страницу в историю автомобилестроения благодаря привлекательному дизайну, прекрасно зарекомендовавшим себя технологиям "Жука" и разумным ценам. Как и "модель 14", Scirocco, получивший сокращенное обозначение EA398, выпускался фирмой "Karmann" в г. Оснабрюке.

В то время как Karmann Ghia пользовался особой популярностью у женщин, Scirocco, дизайн которого разрабатывался итальянской компанией Italdesign в Турине, равным образом привлекал и женщин и автолюбителей-мужчин. Язык форм, выбранный дизайнером Джорджио Джуджаро, - простые линии, четко очерченные кромки и подчеркнуто клиновидный кузов, низкая плечевая линия и привлекательная задняя часть перекликался со стилем, выбранным для первой модели Golf. Одновременно он заметно отличался от барочных форм конкурентов из Северного Рейна-Вестфалии и Гессена.

Классические пропорции спортивного автомобиля

Визуально купе казалось цельнолитым. Колесная база (2,40 м) была сделана максимально длинной, а вытянутый капот и короткая скошенная задняя часть со встроенным спойлером в сочетании с широкой колеей создавали классические пропорции спортивного автомобиля.
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Созданный в Вольфсбурге Scirocco I поколения, кроме того, стал одним из первых автомобилей со встроенными водосточными желобками, что максимально соответствовало его образу "чистого" автомобиля без излишеств.

Привлекательный дизайн дополнялся современным набором оборудования: спортивное купе отличалось прекрасной обзорностью, большая задняя подъемная дверь и откидные задние сиденья превращали Scirocco в купе-универсал с багажным отделением 533 л. В дополнение к этому Volkswagen делал ставку на самую современную технологию двигателестроения, предлагая поперечно устанавливаемые двигатели жидкостного охлаждения с двумя верхними распредвалами, приводившимися зубчатым ремнем, отличающимся низким уровнем шума. К передней независимой подвеске на амортизационных стойках и треугольных рычагах с отрицательным плечом обкатки добавилась сенсационная новинка – задняя "многорычажка". 

„Шотландка“ в духе времени

Интерьер первого Scirocco соответствовал стилю 70-х. Клетчатая "шотландка" на сиденьях топ-модели TS была абсолютно в духе того времени, как и синтетические ткани или рулевое колесо с тремя перфорированными спицами. В более спортивных версиях два дополнительных прибора (часы и вольтметр) в центральной консоли привносили дополнительный визуальный акцент, подчеркивавший динамику автомобиля. 
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Позднее, в рамках первого рестайлинга, Volkswagen заменил рулевое колесо на модель с утопленными энергопоглощающими элементами, прозванным в народе "плевательницами".

К началу продаж в июне для нового купе Volkswagen на выбор предлагались три двигателя: 1,1 л мощностью 50 л.с., а также 1,5 л мощностью 70 и 85 л.с. Механическая коробка передач имела всего четыре передачи для движения вперед, предлагавшийся в виде опции предлагался 3-ступенчатый "автомат".

Самый быстрый ветер пустыни разгонялся до 175 км/ч

В зависимости от комплектации (базовая, L или TS) Scirocco первого поколения оснащался отдельными или сдвоенными круглыми фарами. Самый мощный вариант, Scirocco TS, развивал потрясающую по тем временам скорость 175 км/ч, а классический рывок с 0 до 100 км/ч выполнял за 11 секунд; Volkswagen серьезно подходил к вопросу спортивности.

Автолюбителям это пришлось по душе. В 1974 году было продано 24 555 Scirocco, а за первый полный производственный год (1975) – уже 58 942. Репрезентативный опрос покупателей Scirocco подтвердил правильность концепции, сформулированной в техническом задании: в 42% случаев определяющим моментом в приобретении автомобиля стал дизайн, в 25% - спортивный характер, а для 11% покупателей основным критерием стала экономичность.
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Манфред Винкельхок начал свою карьеру на автомобиле Scirocco

В 1976 году концерн Volkswagen в качестве маркетингового мероприятия провел кубок Scirocco. Для нового кубка юниоров автоспортивное подразделение Volkswagen в Ганновере изготовило специальную серию из 50 идентичных, окрашенных в одинаковый черный цвет автомобилей. На одной из этих моделей мощностью 110 л.с. добился своего первого успеха в автоспорте сам Манфред Винкельхок, позднее ставший пилотом Формулы-1. Он не только выиграл финал в Хоккенхайме, но и получил за сезон сказочные по тем временам призовые – 30 000 немецких марок.

На таком автомобиле должны ездить не только профессиональные гонщики, подумали разработчики Volkswagen, и с лета 1976 года в автосалонах появился Scirocco GTI с двигателем мощностью 110 л.с., оборудованным системой впрыска Bosch-K-Jetronic.  Эта модель с увеличенной на 14 мм колеей, развивающая скорость 185 км/ч, в первую очередь, благодаря прекрасной эластичности обгоняла на автобанах шикарные лимузины. Версия GLI, под плоским капотом которой также скрывался 110-сильный двигатель, дорогими обивочными тканями, бронзовыми тонированными стеклами и лакокрасочным покрытием металлик подчеркивала, в первую очередь, атрибуты роскоши.
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В 1978 модельному году Volkswagen подверг Scirocco осторожному рестайлингу. Передние указатели поворота и бамперы с темными защитными накладками из ПВХ заходили на передние крылья, средние стойки тонировались в черный цвет. Радиаторная решетка получила декоративную окантовку. Линейка двигателей теперь включала модели мощностью 50, 70 и 110 л.с.

Эти небольшие изменения позволили значительно увеличить продажи Scirocco: в 1977 году в мире было продано 87 902 новых Scirocco; в Германии доля Volkswagen на рынке спортивных купе составила 15%. Когда в феврале 1981 года с конвейера завода Karmann в Оснабрюке сошел последний из 504 153 Scirocco первого поколения, марка Volkswagen продолжила свое движение вперед, не в последнюю очередь благодаря заслугам этого маленького спортивного автомобиля.

В 1981 году последовал Scirocco II 

Scirocco второго поколения (EA 491) также строился на технической платформе Golf I; как и его предшественник, он выпускался на заводе Karmann. Scirocco II отличался более мягкими формами. Благодаря удлинению кузова с 3,86 до 4,05 метров, он выглядел очень элегантно и позволял удобнее разместить пассажиров и багаж. Была улучшена и аэродинамика автомобиля (Сх = 0,38), а двигатель стал еще более экономичным.
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В мае 1981 года новая модель появилась в автосалонах дилеров Volkswagen. А именно 60 л.с. (1,3 л), 70 л.с. (1,5 л), 85 л.с. (1,6 л) и 110 л.с. (GTI и GLI). В рекламе использовались слоганы первого Scirocco: "Будь он только красивым, он не был бы нашим" или "Позвольте нам в присутствии этого столь волнующего автомобиля поговорить об экономии". Под этими слоганами проходили две рекламных кампании перед выходом на рынок Scirocco второго поколения.

В июле 1985 года появился самый мощный серийный Scirocco своего времени: GTI/GTX, развивавший скорость 208 км/ч оснащался 1,8-литровым двигателем с 4 клапанами на цилиндр и системой впрыска Bosch-KA-Jetronic. Применение дисковых тормозов сзади, усиление поперечных рычагов подвески и приводных валов, а также увеличение заднего спойлера позволили адаптировать аэродинамику кузова к мощности автомобиля, разгоняющегося за 8,1 с от 0 до 100 км/ч. В сочетании с в то время еще необязательным трехкомпонентным катализатором двигатель, устанавливавшийся также на автомобили Golf, развивал мощность 129 л.с., а без катализатора – даже 139 л.с. "Клапаны для мировых побед", - гласила реклама выпускавшегося в 1990 году Volkswagen Scirocco с красной эмблемой „16V“ на облицовке радиатора.

Уже в 1985 году самым популярным цветом кузова Scirocco стал белый.

С 1983 по 1987 год Volkswagen друг за другом выпускает серию специальных моделей.
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Вначале „GTS“, а затем „GTX“. У последнего в задней части крыши устанавливалась антенна.

Специальная серия „White Cat“ 1985 года предлагалась только в цвете белый „Alpin“, что, с сегодняшней точки зрения, говорит о том, что белый уже в 80-е белый был модным цветом. Scirocco „Tropic“ 1986 года, напротив, был подчеркнуто пестрым. Кузов окрашивался в бирюзовый „Madison“ или коричневый „Kiwi“, в салоне устанавливались сиденья с полосками оливкового и бирюзового цвета. Появившийся в том же году „Scala“ привлекал обвесом, окрашенным в цвет кузова.

С 1989 года для Scirocco стали предлагаться на выбор два двигателя рабочим объемом 1,6 л (72 л.с., с нерегулируемым катализатором) и 1,8 л (95 л.с, с регулируемым катализатором). Последняя модификация „GT II 16V“ предлагалась со стальным сдвижным люком, тонированными стеклами, гидроусилителем рулевого управления и регулируемыми по высоте спортивными сиденьями. В течение последнего модельного года добавились трехточечные ремни безопасности для пассажиров на заднем сиденье и боковые повторители указателей поворота. Однако дни второго поколения Scirocco уже были сочтены. 7 сентября 1992 года цех покинул последний из 291 497 выпущенных экземпляров. Оглядываясь назад, можно сказать, что Scirocco пользовался выдающимся успехом почти два десятилетия. Теперь предстоит продолжить эти блестящие традиции; у третьего поколения Scirocco есть для этого необходимый потенциал.
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